



JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI BOIANU-MARE
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB : www.comuna-boianumare.ro
TEL.0359/466899, 0359/466808,
Cod fiscal 5355683,
Cod poștal 417060,
Nr.588 din 06.05.2020.

PROCES VERBAL

Încheiat azi 06.05.2020, orele 09:00 , la sediul Comunei Boianu-Mare,cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de Primar în baza Dispoziției nr. 58 din 29.04.2020.

Prezenți au fost :

1. Prahanca Ovid-Vasile – consilier
2. Șandor Gavril - consilier,
3. Ardelean Florin - consilier,
4. Faragău Ovidiu – consilier,
5. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
6. Boșca Dorina - Florica – consilier,
7. Bolojan Marius – Andrei – consilier,
8. Bandula Viorel – Daniel – consilier,
9. Bește Augustin – consilier,

Absenți motivat : -.

La ședință participă: primarul comunei domnul Ioan Bandula, secretarul general al comunei doamna Cristina Chiș ,administratorul public – d-l Toia Andrei –Remus și d-na Balint Katalin,consilier din cadrul compartimentului contabilitate al Primarului Comunei Boianu-Mare.

D-na secretar general Chiș Cristina, după ce a facut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți,că sunt prezenți în numar de 9 consilieri din totalul de 9 în funcție,ședința este legal constituită.

D-l primar Bandula Ioan solicită d-lor consilier introducerea pe ordinea de zi a punctului nr. 5 : Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiată la data de 31.03.2020.

D-nul președinte de ședință Bește Augustin,a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 in funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid-Vasile,Șandor Gavril, Faragău Ovidiu, Ardelean Florin ,

Boșca Dorina - Florica ,Bolojan Marius – Andrei, Bandula Viorel – Daniel , Bențe Augustin și Naghi Ionuț-Andrei , adoptandu-se Hotărârea nr.14 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 19.02.2020 , în forma prezentată de d-na secretar general Chiș Cristina, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid-Vasile, Șandor Gavril, Ardelean Florin, Faragău Ovidiu ,Boșca Dorina - Florica ,Bolojan Marius – Andrei , Bandula Viorel – Daniel ,Bențe Augustin și Naghi Ionuț – Andrei, adoptându-se Hotărârea nr. 15 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2020.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi.

D - 1 consilier Prahanca Ovid întreabă la ce sumă se ajunge la un metru pătrat pentru pietruirea străzilor.

D-1 primar arată că suma este 67 lei/mp aproximativ .

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2020 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Prahanca Ovid-Vasile , Ardelean Florin, Faragău Ovidiu , Boșca Dorina - Florica , Bențe Augustin , Naghi Ionuț-Andrei , Bolojan Marius – Andrei și Bandula Viorel – Daniel , adoptându-se Hotărârea nr.16 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan - primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

2. Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei Locale de avizare a cererilor privind organizarea adunărilor publice.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi.

D - 1 consilier Șandor Gavril arată că s-a mai adoptat o hotărâre și este necesar a se actualiza, în cazul în care s-ar organiza adunări publice.

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei Locale de avizare a cererilor privind organizarea adunărilor publice și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din

totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid-Vasile, Șandor Gavril, Faragău Ovidiu, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Bolojan Marius – Andrei, Bandula Viorel – Daniel, Bețe Augustin și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.17 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- nul președinte de ședință Bețe Augustin, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan - primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

3. Proiectul de hotărâre privind valorificarea volumului de 100 mc masă lemnoasă din partida 10103 din Pădurea proprietate publică a Comunei Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi.

D - 1 consilier Șandor Gavril arată că a rămas cantitatea de 100 mc și este salcâm care are putere calorică mai mică.

D-1 primar arată că această cantitate va rămâne pentru primărie, școli și dispensare.

D- nul președinte de ședință Bețe Augustin , a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind valorificarea volumului de 100 mc masă lemnoasă din partida 10103 din Pădurea proprietate publică a Comunei Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid-Vasile, Șandor Gavril, Faragău Ovidiu, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Bolojan Marius – Andrei, Bandula Viorel – Daniel, Bețe Augustin și Naghi Ionuț-Andrei, adoptându-se Hotărârea nr.18 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- nul președinte de ședință Bețe Augustin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan - primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr.4 de la ordinea de zi:

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului pubelelor, ce se vor utiliza la colectarea separată a deșeurilor de pe raza Unității Administrative Teritoriale Boianu-Mare.

D-nul Bandula Ioan - primar prezintă materialul de la punctul 4 de la ordinea de zi.

D-1 consilier Prahanca Ovid arată că pentru persoanele juridice se încasează taxă chirie pentru pubele.

D-1 primar arată că acum se adoptă hotărârea privind volumul pubelelor și nu taxa, pentru taxă vom iniția un alt proiect de hotărâre și vom stabili procedura, dacă vom încasa noi – primăria taxa și o să virăm către AVE Bihor.

D- nul președinte de ședință Bețe Augustin , a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului pubelelor, ce se vor utiliza la colectarea separată a deșeurilor de pe raza Unității Administrative Teritoriale

Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid-Vasile, Șandor Gavril, Faragău Ovidiu, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Bolojan Marius – Andrei, Bandula Viorel – Daniel, Bențe Augustin și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.19 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr.5 de la ordinea de zi:

5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiată la data de 31.03.2020.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 5 de la ordinea de zi.

D- nul președinte de ședință Bențe Augustin , a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiată la data de 31.03.2020 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid-Vasile, Șandor Gavril, Faragău Ovidiu, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Bolojan Marius – Andrei, Bandula Viorel – Daniel, Bențe Augustin și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.20 Din 06.05.2020, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D- l primar solicită d-lor consilieri punctul de vedere privind completarea registrului agricol pe perioada 2020-2024, pe suport de hârtie sau pe suport electronic și în ședința următoare se va adopta și hotărârea.

D-l consilier Prahanca Ovid arată că este bine să se completeze și în format letric și în format electronic și sunt de acord toți consilierii.

D-l primar arată că s-a solicitat de către o persoană nisip aproximativ 5 mașini și să dea în schimb piatră .

D-l consilier Prahanca Ovid arată că este de acord și să dea piatră (macadam) în schimb și toți consilierii sunt de acord .

D-l consilier Faragău Ovidiu arată că ar fi necesar a se acorda o sumă de bani pentru d-l Scurt Vasile din Localitatea Păgaia, în urma incendiului casei de locuit.

D-l consilier Prahanca Ovid arată că toții consilierii vor merge pe sectoare și se vor aduna bani.

D-l consilier Bolojan Marius solicită ca la fiecare hidrant să fie 2 furtune, să se știe unde sunt și de unde se pot ridica în caz de incendii.

D-l primar arată că se vor preda pe bază de proces verbal d-lui Ciarnău Petru, instalator apă și să se știe că de acolo se pot utiliza.

D-na consilier Boșca Dorina întreabă care este stadiul cu alimentarea cu apă a Localității Boianu-Mare și canalizare a localităților comunei ?

D-l primar arată că s-a depus cererea de finanțare la București și vă vom ține la curent .

D-nul consilier Bește Augustin , președinte de ședință, mulțumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 06.05.2020.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal ,în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BENȚE AUGUSTIN



ÎNTOCMIT

**SECRETAR GENERAL,
CHIȘ CRISTINA**

